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令和元年度大津町子ども・子育て会議 議事録 

 

■開催日時  令和２年３月３０日（月）15：00～ 

■会場    大津町役場ミーティングルーム 

■出席委員  田中会長 安浪副会長 江口委員 太田委員 野山委員 斎藤委員 

 備海委員 藤本委員 村上委員 藤原委員 鹿瀬島委員 

（計11名） 

■欠席委員  堀委員 野田委員 工藤委員 髙山委員 

■事務局   市原教育部長、大隈子育て支援課長、大塚子育て支援係長、犬飼主事 

■コンサル  株式会社サーベイリサーチセンター南九州事務所 栗原主任 

 

■次第    １．開会 

２．議題 

（１）第２期大津町子ども・子育て支援事業計画（案）について 

（２）認可保育園の定員の変更について 

（３）ちゅうりっぷ保育園の利用定員の変更及び施設移転について 

（４）その他 

３．閉会 
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■議題 

（１）第２期大津町子ども・子育て支援事業計画（案）について 

【事務局より事業計画の修正案、パブリックコメントの結果について説明】 

 

［会長］事務局から計画案の修正等について説明がありました。パブリックコメントは

１件、修正箇所は４８ページの量の見込みと確保方策について、令和２年度から３つの

保育園が定員を増やすということでしたが、１つの園が難しいということで令和５年度

に定員増を行うことと、もう一つは認定こども園を令和５年度から１年前倒しするとい

うことで、数字が変わったということの説明でした。何かご質問等があればよろしくお

願いいたします。 

 

[事務局]前回の会議の最後に会長の方からまとめがありましたように、前倒しできる分

はなるべく前倒しで受け皿の確保をするというところで進めさせていただきたいと考

えております。 

 

[会長]確保方策について、数字が変わりましたが、このようなかたちでよろしいでしょ

うか。 

 

[委員]はい。 

 

[事務局]全体的に何かご意見等ありませんでしょうか。 

（なし） 

 

[事務局]新年度の待機児童について、現時点の見込みをお知らせいたします。各保育園

に受け入れていただき、４月の当初の待機児童が１１名です。本年度は４月の時点で１

５名でした。引き続き、毎月協議をしていきながら受け入れを進めていきます。 

 

[会長]現況の待機児童が１１名ということで、各保育所の方で頑張って受け入れをして

いただいた結果だろうと思いますが、これからも先少しずつ増えていきますので、事務

局と保育所で打ち合わせしながらやっていくようよろしくお願いいたします。 

 それでは、第２期大津町子ども・子育て支援事業計画はこの案で承認していただくと

いうことでよろしいでしょうか。 

 

[委員]はい。 

 

[会長]ありがとうございます。 
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（２）認可保育園の定員変更について 

【事務局より説明】 

 

[会長]はい。認可保育園の定員変更ということで白川保育園、風の子保育園、それぞれ

定員を１２０名から１４０名に増やしていただくという説明でした。 

何かご質問はありますか。 

（なし） 

 

[会長]では、定員の変更について承認するということでよろしいでしょうか。 

 

[委員]はい。 

 

[会長]ありがとうございます。 

 

（３）ちゅうりっぷ保育園の利用定員の変更及び施設移転について 

【事務局より説明】 

 

[会長]ちゅうりっぷ保育園の定員の変更と場所の移設についての説明でしたが、何かご

質問はありますか。 

 

[委員]事前に役場から現地の確認はされていますか。 

 

[事務局]はい。先週の金曜日に現地で確認を行いました。 

 

[会長]面積要件あたりはありますか。 

 

[事務局]年齢ごとの面積要件、年齢に応じて、ほふくするかしないかということでも要

件がありますので、そちらを満たしているか担当と課長のほうで先週末、確認を行いま

した。 

 

[会長]問題なかったということですね。 

 

[事務局]はい。 

 

[会長]その他に何かございませんか。なければ、このようなかたちで定員の変更と場所

の移設については承認をしていただけるということでよろしいでしょうか。 
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[委員]はい。 

 

[会長]ありがとうございます。 

 

（４）その他 

【事務局、会長より子ども・子育て会議委員の任期満了に対する御礼】 

 

3.閉会 

[事務局]ありがとうございました。これをもちまして大津町子ども・子育て会議を閉会

いたします。皆さん、ご起立お願いします。 

お疲れ様でした。ありがとうございました。 


